



Просветительская поездка в поселок Саракташ



15 декабря 2014 года пятеро президентских кадетов из подшефного класса Следственного управления Следственного Комитета Российской Федерации по Оренбургской области, сотрудники и ветераны следственного управления приехали в среднюю образовательную школу № 2 поселка Саракташ Оренбургской области.

Так началась реализация социального проекта по профилактике здорового образа жизни среди школьников Оренбуржья. Этому мероприятию предшествовала долгая и кропотливая подготовка. Творческой группой в состав которой вошли сотрудники следственного управления, преподаватели Оренбургского Президентского кадетского училища был разработан проект, который в наглядной форме рассказывает подросткам о преимуществе здорового образа жизни. Участниками мероприятия проведена театрализованная презентация данного буклета. При ее постановке были использованы современные интерактивные возможности.



В актовом зале школы на встречу собралось около сотни школьников, а также представители преподавательского состава учебного заведения. Сотрудники и ветераны следствия рассказали об истории образования следственных органов России.

Кадеты поведали школьникам о интересной жизни в президентском училище. Затем началась театрализованная презентация, в ходе которой подростки узнали о плюсах ведения здорового образа жизни. Кульминацией программы стало внезапное появление в зале огромного земного «Шара здоровья», специально изготовленного для проведения данного мероприятия. Подростки были в восторге, когда образ нашей планеты легко прыгал из одного конца зала в другой, касаясь детских ладошек.

По окончании программы каждому школьнику был вручен буклет на память. Ребята поблагодарили выступавших и пообещали, что будут выполнять все рекомендации, которые услышали. Но не только достойной выполненной миссией запомнится выступавшим кадетам поездка в поселок Саракташ.

Сотрудники следствия организовали для них экскурсию в Свято-Троицкую обитель милосердия, а также на Красную гору, где расположен музей фильма «Русский бунт», снятый по мотивам пушкинской повести «Капитанская дочка».

В дальнейшем подобные мероприятия запланировано проводить и в других районах Оренбургской области, поскольку они также вносят определенный вклад в профилактическую работу по пресечению преступлений среди несовершеннолетних.

15 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/936401/folder/1048783>